

В конце декабря в нашем дошкольном учреждении прошла выставка семейного творчества «Новогодняя сказка». Родители вместе со своими детьми стали творцами и художниками, представив замечательные поделки, которые изготовили вместе, радуя всех своим мастерством. В каждую работу вложены: старание, фантазия, и, безусловно, талант!

Данная выставка помогла создать необходимые условия для творческой активности всех участников. Такая форма работы способствует укреплению связей детского сада и семьи, создает волшебную новогоднюю атмосферу.

Выражаем благодарность семьям, принявшим участие в выставке!